
ΠΕΜΕΝ                           ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ                         ΠΕΕΜΑΓΕΝ                        
 

ΟΛΟΙ στην 24ωρη Παμπειραϊκή Απεργία,  
σε όλες τις κατηγορίες πλοίων,  

Πέμπτη 21 Σεπτέμβρη από 00:01 έως 24:00 
================================================================= 

Συμμετέχουμε στην ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ του 

Εργατικού Κέντρου Πειραιά στις 10:30 πλατεία Καραϊσκάκη 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΕΣ ΤΩΝ ΠΛΟΙΩΝ 

ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΕΚΤΡΩΜΑ ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ ΣΤΑ ΧΑΡΤΙΑ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΠΛΗΓΕΝΤΕΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

 

Συνάδελφοι Ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων 
Δίνουμε μαχητικό απεργιακό παρών στην 24ωρη Παμπειραϊκή Απεργία στα 

καράβια, την Πέμπτη 21 Σεπτέμβρη, συμμετέχουμε  στην απόφαση του 
Εργατικού Κέντρου Πειραιά, αγωνιζόμαστε ενάντια στον εργασιακό μεσαίωνα, 
είμαστε αλληλέγγυοι στους πληγέντες της Θεσσαλίας. 

Η κυβέρνηση της ΝΔ πιστός υπηρέτης των εφοπλιστών, των τραπεζιτών, των 
βιομηχάνων, δεν διστάζει πάνω στα αποκαΐδια των πυρκαγιών του καλοκαιριού και 
του Θεσσαλικού βούρκου, να φέρνει πρόσθετα αντεργατικά μέτρα. 

Το νομοσχέδιο του υπουργείου Εργασίας, αποτελεί άλλο ένα όπλο στα χέρια 
της εργοδοσίας, αφορά όλους τους εργασιακούς κλάδους, «νομιμοποιεί» την 
εργασιακή ζούγκλα, την πολλαπλή εργασία, τα εξαντλητικά ωράρια εργασίας,  
απειλεί και τρομοκρατεί την αλληλεγγύη των εργαζομένων, ενισχύοντας την 
καταστολή.  

Ποινικοποιεί το δικαίωμα στην περιφρούρηση της απεργίας, με  
φυλάκιση και πρόστιμα. Οι ναυτεργάτες γνωρίζουν ότι ασπίδα στους αγώνες τους 
είναι η έμπρακτη αλληλεγγύη των εργαζομένων και της νεολαίας στους 
καταπέλτες, ενάντια στην εφοπλιστική ασυδοσία, τις δυνάμεις καταστολής, όλων 
των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων.  

Κανένα βήμα πίσω από τα δικαιώματα μας, δεν σκύβουμε το κεφάλι στην 
εγκληματική πολιτική, που μας θέλει να ζούμε με τη φτώχια, το φόβο, να μας 
εκμεταλλεύονται οι λίγοι, να θυσιάζεται η ζωή μας για τα κέρδη τους. 

Καλούμε τα ναυτεργατικά σωματεία, όλους τους ναυτεργάτες, να 
περιφρουρήσουμε την 24ωρη Παμπειραϊκή Απεργία. Να πάρει πίσω το 
αντεργατικό νομοσχέδιο η κυβέρνηση. Δυναμώνουμε την οργάνωση και τον 
αγώνα για δουλειά με δικαιώματα, για ζωή με βάση τις σύγχρονες ανάγκες. 

 

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ – ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 
 

Να μην περάσει το νέο αντεργατικό τερατούργημα της κυβέρνησης 
 

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ   ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ   ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ 

Πέμπτη 21 Σεπτέμβρη στις 05:30 το πρωί, στον Ηλεκτρικό (πλοία BLUE STAR). 
 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
 

 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» 

 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν 
19 Σεπτέμβρη 2023 


